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1. Mikulas csokoladébeszerzdje, Hami észrevette, hogy tavalyhoz képest a Mika
csokoladék arat 25%-kal felemelték, igy nem volt hajlandé vasarolni beldle.
A bevételkieséstdl tartva a Mika gyar visszacsokkentette az arakat a tavalyi
arra. Hany szazalékos lett az arcsokkenés?
(40 pont)
2. Mikulas krampuszai segitségével mar szinte az o6sszes ajandéknak szant
konyvet kiosztotta. Mar csak két kupac kotet maradt. Az els6 kupacban volt a
konyvek szamanak 2—56 -od része, mig a masik kupacban a tobbi. Hany kényve
maradt meg a Mikuldsnak, ha az egyik kupacban 2016-tal tobb kényv volt,
mint a masikban?
(40 pont)
3. Rudolfnak a Mikulds {6 rénszarvasanak sajat kardmja is van, amely
haromszog alaku. Két oldalanak hossza 6 méter és 11 méter. Hanyféle lehet a
harmadik oldala, ha méterekben meérve, az is egész szam?
(45 pont)
4. Az éves krampusz vizsgan az ifjoncok az abran lathaté feladatot kaptak.
Mikulas egy faraszté nap végén letlt kijavitani a teszteket, de nem talalta a
megoldokulcsot. Segitsetek neki megtalalni a helyes valaszt!

/.t+ /-1+ /.lz 42
/i+ + = 22
g =3
L & Ax =9 .

5. A krampuszoknak az x% — 2017x + 3222 Kkifejezés irja le, hogy a zugléi
diakok szamara mennyi ajandékot kell késziteniiik. Ebben az évben, miutan
2016-ot irunk, az x= 2016. Hany ajandék késziil a helyi tanul6knak?

(50 pont)

6. A krampuszok szabadidejiikben nagyon szeretnek biliardozni. Az ABCD
téglalap alaku biliardasztaluk oldalai AB=2,5 és BC=1 méter. Az A-bdl
indul6 labda utjanak iranya AB-vel 45°-0s szoget zar be. Hanyszor pattan a
falnal a labda mire D-be jut?

(50 pont)
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Egy napon, mikor Mikulasnak semmi dolga nem akadt, egy kiilonb6z6 oldala
haromszog alaku jatékot nézett, és prébalta meghatarozni a szogeit. Sajnos
nem volt szogmérdje, ezért segitségiil hivta egyik krampuszat, akinek volt. A
krampusz lemérte a haromszog szogeit, de nem akarta megmondani

Mikulasnak, ezért csak a kovetkez6 egyenleteket irta fel: 2x—§= y és

2y — x = z, ahol x a haromszog legkisebb szoge, y a masodik legkisebb szog,
zpedig a legnagyobb szég. Mennyi (x+ y)- 27

(55 pont)
Négy testvér arra ébredt december 6-an, hogy cukrokat kaptak a Mikulastdl.
Azonban nem mindenki ugyanannyit. Agi kétszer annyi cukrot kapott, mint
Boldi. Viszont Cilinek eggyel kevesebb cukorka jutott, mint Boldinak, de
néggyel tobb, mint Daninak. Boldinak, Cilinek, és Daninak egyiitt ugyanannyi
cukor jutott, mint Aginak. Hiny cukorkaja van a négy gyereknek egyiitt?

(60 pont)
Mikulas 2016. december 1-jén latogatast tett az egyik legnagyobb
ajandékgyarban. A gyarban koéztudomastian nem alkalmaznak olyan
dolgozokat, akik decemberben sziilettek. Mikor elhangzott, hogy hanyan
dolgoznak a gyarban, Mikulas megjegyezte, hogy ezek szerint idén kellett
lennie olyan napnak, amikor legalabb harom dolgozé iinnepelte a
szlletésnapjat. Legalabb hany dolgozoja van a gyarnak?

(60 pont)
Az egyik hires krampuszdinasztiaban az apa 30 évvel id6sebb, mint fia,
Kacska. 25 évvel ezel6tt haromszor annyi idds volt az apja Kacskanal.
Mennyi a két krampusz életkoranak szorzata?

(60 pont)
Krampuszok, amig az induldsra varakoztak, leirtak 1-t6l 2016-ig az egész
szamokat. Ezutan barmely kett6 kozé "+" vagy "-" jeleket rajzoltak, majd

kiszamoltak az eredményt. Mennyi az igy kijohet6 legnagyobb, és legkisebb
nem negativ egész kiilonbségének szamjegyosszege?

(65 pont)
Négy krampusz, Ubul, Képé, Rosszcsont és Dodd egy egyenes mentén
felsorakoztak az indulasra varva. Ubultdl Képé 6 méterre keriilt, mig Kopétol
Rosszcsont 4 méterre, és Rosszcsonttdl Dodé 2 méter tavolsagban volt. Igy
persze Ubultél Dodd tobb kiillonb6zd tavolsagra keriilhetett. Mennyi ezen
kiilonb6z6 tavolsagok szorzata, ha két krampusz nem allhat pontosan
ugyanarra a helyre?

(70 pont)
Mikulas rénszarvasai egy haromszog alapon allnak sorba, és ilyen alakzatban
repiilnek, mikor Mikulas kirepiil szanjaval. Eme haromszog oldalai 16, 30 és
34 mikiméter hosszuak. Hany mikiméter az atmérdje a legkisebb teriileti
olyan kornek, mely lefedi a haromszoget?

(70 pont)
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Mikulas négy him szarvast (Aba, Albin, Alfonz és Apor) és 6t ndOstény
rénszarvast (Abigél, Alinka, Amalia, Anasztazia és Augusztina) akar egy
kisebb és egy nagyobb kifutdban tartani. Az elhelyezés feltételei a
kovetkezdek:
e Haromnal kevesebb rénszarvas egy kifutéban sem lehet.
¢ A nagyobb kifutéba tobb rénszarvas kertl, mint a kisebbe.
e Mindkét kifutéba keriil him és ndstény rénszarvas is.
e Egyik kifutoban sem lehet tobb him rénszarvas, mint néstény.
Hanyféleképp tudja elhelyezni Mikulas a rénszarvasait?
(75 pont)
Mikulas egyik gyaraban tébb mint 2000 krampusz dolgozik. Ha a Mikulas
otosével, hatosaval, hetesével vagy nyolcasaval sorakoztatja 6ket, akkor az
utolsé sorba mindig 1 krampusz keriil. Legaldbb hany krampusz dolgozik a
gyarban?
(80 pont)
Mikulas krampuszai kozott felosztotta, hogy ki melyik hazhoz viszi ki az
ajandékokat. Himérnek jutottak a Nefelejts utcaban azok a hazak,
amelyeknek hazszama kisebb 1000-nél, és a szamjegyek 0sszege pontosan 9.
Legfeljebb hany hazhoz viszi ki Hiimér az ajandékokat?
(80 pont)

. Adrian és Bendeguz, a két visszavonult krampusz, mar évtizedek 6ta nem

lattak egymast. Mindketten nagyon okosak, és ezt tudjak is egymasrol. Most,
hogy az Exkrampusz Vilagtalalkozdon 6sszefutottak, Adrian megkeérdezi, hogy
hany gyereke van Bendeguznak, és hany évesek. Bendeguz csak annyit arul
el, hogy harom gyermeke van, mindegyik életkora egész szam, és éveik
szamanak szorzata 36. Adrian ebbdl még nem tudja megallapitani az
életkorokat. Bendeguz ekkor még azt is elarulja, hogy a gyerekek életkoranak
0sszege éppen annyi, ahany Mikulds mintas tivegpohar van az el6ttiik 1év6
asztalon. Adrian rovid gondolkodas utan bevallja, hogy még mindig nem
ismeri az életkorukat. Bendeguz utolsé segitsége az, hogy a legid6sebb fia
vOros haju és szemiiveges. Mennyi a gyerekek életkoranak négyzetosszege?
(Szamok négyzetdsszegén a szamok négyzeteinek 6sszegét értjiik.)

(85 pont)
Mikulas egyik kisebb miihelyében 275 krampusz szorgoskodik. Minden
krampusz vagy babat készit, vagy kisautét, vagy kartyakat. Vannak
krampuszok, akik persze tobbmindent is csinalnak. Kisauté készitésével 165-
en foglalkoznak, babakkal 122-en, mig kartyakkal 155-en. Pontosan két
feladatot 73 krampusz végez. Hany olyan krampusz dolgozik a miihelyben,
akik mind a harom jatékkal foglalkozik?

(90 pont)
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